No
n/

HanmeHoBaHu
e KpuTepus

Kputepuii
pe3ynbTaTuB-
HOCTU

KpuTtepwia
(hMHAHCOBOTO
MCMNOJTHEHUA

«YTBEpxXagaw»
MnaBa agMMUHUCTPALLMN MECTHOIO
caMoyrnpas/ieHUS MyHULNNABHOIO
obpaszovaymnaMropcKuin pamoH
Kopgsacos M.[3.
O9nbv>__ 0! 2 019r.

NHpopmauma

O6 oueHKe 3h(heKTUBHOCTU peanmsaunmn MyHULMNaibHON NPorpaMmMb

«MpohunnakTrKa npaBoHapyLLeHN N NPecTYNNeHNn B MyHULMNA/IbBHOM
obpaszoBaHun Auropcknii pamoH PCO-AnaHus Ha 2018 rog»

BecoBoli
Ko3ahhmumeH
T
KpuTepus
Zi

CBOAHbI
Ko3puumeH
T
pe3ynbTaTuB

HocTh (Kp)

Koatpduuue
HT

(hMHaHcoBOr
0
NCNOJIHEHMNSA

(Kdpir)

3Haue
Hue
Kpu-
Tepus

0,35

0,2

daKTnye-
3HayeHne CKu NHTerp-
B Gannax  [AOCTUTHY afibHas
Kputepus  -toe OLeHKa
Z 3HayeHue Kputepu
Kputepn 1
S
Kp>1 3
0.7
2
1
Kp=1 0
0,5<Kp<1
Kp<=0,5
0,97<=Kdm 3
=1
0,6
2
0,9=<Kawm 1
<0.97

Kpn<0,9



Koahomune 0,2 0,97<=Kuc 3
HT =1

Kputepunii MCnonb30Ba-

MCMOMb30BAHW  HUS CPeacTB

A CpefcTB U3 n3

BbILLIECTOALLMX BbILIECTOSALY

OO IXETOB U NX

NHbIX O 1>KETOB 1
NCTOYHUKOB NHbIX 2
MCTOYHNKOB
(Knc) 1
0,9=<Kuc<
0,97
0<Kwuc<0,9
Koahopumune 0,25 Kwnwm=1 3
HT
Kputepuii NCNOSIHEHMNSA
NCNOMHEHNUA MeponpuaTK
MeponpuaTui i 2
(Knm)
0,8=<Kum<
1 1
Kum<0,8

F=2,05=(0,7+0,6+0,75)

Mpu3HaTh MyHUUMNANBHYIO nporpammMy «lMpodurnakTnka
npaBoHapyLUEHU U NPeCTYN/IEHNI B MyHULUMA/IbHOM
obpasoBaHuu Auropckuin pamioH PCO-AnaHns Ha 2018 r.»
*3(p(heKTNBHOMN.

3am.[ naBbl adMUHUCTPaynn MECTHOTO
camMmoynpas/ieHNa MyHULUKUNabHOro

0,75

NHTerpa

NbHas
oueHKa
apdekT
nB
HOCTM
peanusa-
uun (F]

obpa3oBaHuA AUropckuii panoH T.A.KopHaeB



No HanmeHoBa-
n/n Hue Kputepusa

1 Kputepwuii
pe3ynbTaTuB-
HOCTW

2 Kputepuii
¢huHaHcoBOro
NCNONHEHUS

MU M |

«YTBEPXKAAK0»
["naBa agmu HUCTPaunun MECTHOrIo

$RMQYNPaBNeHNs MyHULUNabHOTO

NHopmauns
06 oueHKe 3PeKTUBHOCTN peaninsaummn MyHULMNAbHOW NporpaMmbl Mo
NPOTMBOAENCTBMIO 3/10YNOTPE6NEHNIO HAPKOTUYECKMMU CpeAcTBaMU N UX
He3aKOHHOMY o6opoTy Ha 2018 rog.

Becosoli 3Hauve-
KO3ahpULNEHT Hue
Kputepus Kpun-
4 Tepus
CBOAHbI 0,35
KoathpnymeHT
pesynbTaTuBe-
HocTu (Kp)

KoathcpmumeHT 0,2
domHaHcoBoOro
NCNOJSTHEHUSA

(Kcpu)

3HauveHune

B 6asinax

Kputepus
A

Kp>1

Kp=1
0,5<Kp<1
Kp<=0,5

0,97<=Kdpu
=1

0,9=<Kcpu
<0.97

Khn<0,9

FOPCKWIA painoH

Koasacos M.[3.

dakTnye-

CKM

OOCTUTHY-

Toe

3HayeHue

Kputepus
3

|_\

o?

2019r.

NHTerp-
anbHas
oLeHKa
Kputepusa

0.7

0,2



3  Kputepuit KoathpmymeHT 0,2 0,97<=Kunc 3

NCNONb30BaHUA MCNO/Mb30Ba- =1
cpencTs 13 HUSA CpeAcTB
BbILWECTOAWMX U3
6l AXETOB U BbILLECTOALLMX
NHbIX 6100)KETOB "
NCTOYHNKOB NHbIX
NCTOYHNKOB
(Kue) 2
0,9=<Knc<
0,97 1
0<Kwnc<0,9
4  Kputepwuii Koadpcpuuyment 0,25 Knm=1 3
NCNONHEeHUS NCNOSTHEHUS
MEepPONPUATUIA MepPonpuUATUiA
(Knum)
0,8=<Kum<1 2
Knm<0,8

F=1,65(0,7+0,2+0,5)

Mpn3HaTb MyHULUNANbHYIO NporpaMmmMy rno npoTMBOLENCTBUIO
3noynotpeb1eHnio HapKOTUYECKUMU cpeacTBaMnN N UX HE3AKOHHOMY
060poTy Ha 2016 rog ymepeHHOo 3hPEKTUBHOIA.

3am. [ naBbl aAgMUHNCTPaLnN MECTHOIO
camoynpasieHna MyHUUMnaabHOro

0,5

NHTerpa-
NbHas
OLEeHKa
adppekTnB
HOCTW
peannsa-

wm (F)

obpa3oBaHua [UropCcKuiA panoH T.A. KopHaes



«YTBepxgaw»
(naBa afMUHUCTPALMM MECTHOIO
camoynpaB/ieHUsA MYHULMMNANbHOIO
06pa3oBaHMANTOPCKUIA panoH
Q -y *TwKopg3acos M.[3.

«J1» OfFf 20109r.

NHpopmauma
00 ouUeHKe 3(PPeKTUBHOCTN peanmsaynm nognporpamMmmol
«MpoTnBogencTBume Teppopusmy B Anropckom parioHe PCO-AnaHus
Ha 2018 rog».

Ne HawmmeHoBa- BecoBoii 3Haye 3HayeHne dPakTtude WHTErp-
n/ Hue Koa(hpuuyme B 6annax -CKU anbHas
n KpuTepus HT HMe  KpUTepus  [OOCTUIH  OLEeHKa
KpuTepus Kpu- Zi y-Toe Kputepu
Z Tepus 3HayeHwu A
e
KpuTtepu
A
Kputepuii CBO/HbIN 0,35 Kp>1 3
pe3ynbTaTuB-  KO3PpuUneH 0.7
HOCTU T
1 pe3ynbTaTuB
2
HocTu (Kp') 1
Kp=1 0
0,5<Kp<1
Kp<=0,5
Kputepuii KoagdumymeH 02  0,97<=Kdm 3
(pMHaHCOBOTO T =1 0,6
NCNOJSIHEHUSA (hMHaHCOBOrO
2. NCNOIHEH NS
GcDn) 2
0,9=<Kdm
<0.97 1

K¢n<0,9



Kputepwii KoatppuumeH 02 0,97<=Kuc 3
NCMONb30BaHN T =1

S CpefcTB U3 MCnonb30Ba-

BbILLIECTOSALWMX HUA CPEACTB

OO IKETOB U n3

NHbIX BbILLECTOALLM
NCTOYHUKOB X 60 KETOB
N UHbIX
NCTOYHUNKOB 2
(Kuc)
0,9=<Kuc< 1
0,97
0<Kwnc<0,9
Kputepuii Koagpoomumen 0,25 Kum=1 3
NCNO/THEHUSA T
MEPOMNPUATUIA  UCMONHEHNS
MEeponpuATH
7 2
(Kum]
0,8=<Kunm<
1 1
Knm<0,8

F=2,05=(0,7+0,6+0,75)

Mpr3HaTbL MyHULMMNANbHYO NPOrpamMmmy rno npoTUBOLENCTBUIO
Teppopu3my B JUropcKomM painoHe
Ha 2017 rog ahdeKTUBHON.

3am.[ naBbl adMUHUCTPaynn MeECTHOIO
camoynpas/ieHNa MyHUUmMnanabHOro

0,75

NHTerpa

NbHas
oLEeHKa
apgekT
nB

HOCTN
peanusa-

uun (F)

obpaszoBaHust AMropCcKUin pamoH T.A. KopHaeB



«YTBEPXKAAIO»
MnaBa agMUHMCTPALUN MECTHOIO
camoynpasnewwii~ppckuii PaioH
Kopgsacos M.A3.
« 01  2019r.

1] 4 yjrj)
VIHcpopl\/lau,l\ﬁﬁ/ '.j\ " V/

O6 oL eHKe 3PPeKTUBHOCTN palioHHOW nporpaMmmbl «o
NPOTUBOLENCTBUID  IKCTPEMUCTCKUM MPOAB/IEHUAM B
MYHULMNanbHOM o6pa3oBaHnu Auropckuin paiioH PCO-AnaHmsa Ha 2018

rog.
No daKTu-
n/ Becosoi 3Haye- 3HayeHue 4ecku NHTerpa-
n HammeHoBaHMe KO3I(h(PUUMEHT HKe B 6aninax  [oOCTU-  fbHas
KpuTtepus KpuTepus KpuUTe- KpUTEpUs  THYTOE  OueHKa
pus 3Haye-  Kputepus
Ni Z Hue
Kpute- A
pys
CBOZHbIN 0,35 Kp>1 3
Koa(hpmumeHT
Kputepuii pe3y/ibTaTUBHO
1. pe3ynbTatuB- ctm (Kp) 1 1,05
HOCTW Kp=1
0,5<Kp<1
Kp<=0,5
KoadhdpmumeHt 0,2 0,97<= 3 0,6
¢hnHaHcoBoro Kdn=1
NCMOJTHEHVS
Kputepuii (Kdw)
2.  (puHaHcoBOro
NCMOJSIHEHNSA
0,9=<Kdm
<0,97 21

Koun<0,9



KoadhdpmumeHt 0,2 0,97<= 3

“cnonb3oBa- Knc=1
HUA
Kputepuii cpeacTts u3
NCMNO/b30BaHNSA  BbIWECTOAWMX
CpeAacTB u3 60 >KETOB 1
3. BbIWECTOAWMX  WUHbIX
610 4KeToB NCTOYHUKOB
N UHbIX (Kuc)
NCTOYHNKOB 0,9=<Kuc
<0.97
0<Kwnc<
0,9
KoapcpmumeHT 0,25 Kwnm=1 3
NCMNOJTHEHWS
Kputepuii MepPONpUATAIA 2
4 NCMNOSTHEHUNSA
MeponpuATUiA 1
0,8=<Kum
<1
Knm<0,8

F=3 (1,05+0,6+0,6+0,75)

Mpu3HaTb paboTy paloHHOW NporpaMmmbl «[10 NPOTUBOAENCTBUIO
JKCTPEMUCTCKUM NposiBNEHNAM B iMropckom parioHe PCO-AnaHus
Ha 2014-2016 rogbl» Ha 2016 rogy», adhheKTMBHOMN.

3amecTtuTens rnasbl AMC MO
Aunropcknia painoH no 6e3onacHoOCTH

0,6

0,75

WHTerpa-
NbHas
oLeHka
apdpekTB-
HOCTU U
peanusa-
un

F



